



Korlea Zagreb Open

SRIJEDA, 05 SVIBANJ 2010



Mladenović pobjeđuje u Zagrebu

U Zagrebu je od 1. – 2. svibnja odigran međunarodni turnir u biljaru Korlea Zagreb Open, treći po redu. Turnir je održan u BK Ground Zero a na turniru je nastupilo 80 igrača.

Najzastupljeniji su bili hrvatski igrači, ali epitet međunarodni turnir je dobio nastupima igrača iz Mađarske, Italije, Srbije, Slovenije, Švicarske. Na turniru se igrala devetka.

Sam turnir je odigran u dva dijela. U prvoj fazi svaki igrač je imao pravo na jedan poraz dok se u drugom dijelu (posljednjih 32) igralo principom jednostruke eliminacije do finala. Uvodni, prvi dio turnira, značio je zagrijavanje za eliminacijsku fazu koja je počela u nedjelju. Od nositelja u drugi dan turnira nije prošao jedino **Ivica Putnik (Cro)** kojega je prvo u repasage izbacio **Ante Šuštić (Cro)** pobjedom od 9:4 da bi se Putnik porazom od **Ante Morića (Cro)** 9:4 oprostio od nastupa na turniru.



Prava uzbuđenja su počela u nedjelju kada su ostala 32 najbolja i odmah na početku iznenađenje. Nakon što je prvog dana turnira pobijedio **Matjaž Erčulja (Slo)** **Predrag Martinjak (Cro)** je u 1/16 finala za protivnika dobio prvog nositelja turnira **Vilmos Foldesa (Hun)**. Martinjak odigrao odličan susret i s pobjedom 11:10 (u eliminacijskom dijelu se igralo na 11 dobivenih partija) prolazi dalje. Od ostalih susreta šesnaestine finala svakako treba izdvojiti i pobjede **Gorana Mladenovića (Srb)** 11:7 nad **Ivicom Medunićem (Cro)** i hrvatski dvoboj između **Karla Dalmatina** i **Bože Primića** kojeg Dalmatin uvjerljivo 11:6 rješava u svoju korist.

Martinjaka je za ulazak u četvrt finale porazio **Dario Škorput (Cro)** s rezultatom 11:4 nagovijestivši odličnu formu. Definitivno najzanimljiviji meč osmine finala bio je srpsko sučeljavanje trećeg nositelja **Šandor Tota** i **Miloša Verkića**. Verkić uspijeva odigrati bolje i s 11:7 prolazi u četvrt finale gdje ga je čekao Slovenac **Matej Cretnik**, koji je odigrao odličan meč u osmini finala pobijedivši Maria Andričevića (Cro) s 11:4. Verkić nastavlja svoj odličan niz i s uvjerljivih 11:1 prolazi u polufinale.

Do četvrt finala je došao i **Marko Lišnić (Cro)** gdje ga je čekao Mladenović Sve do 7:7 se igrala partija za partijom gotovo bez greške. Lišnić tada odlazi na 9:7 i nakon Mladenovićeve pogreške ima otvoren stol i priliku za povećanje vodstva. Loše odigravanje na predzadnjoj kugli dovodi Lišnića u tešku poziciju na devetki koju i promašuje. Mladenović takvu priliku ne propušta i ekspresno preokreće rezultat na 10:9, kada Lišnić propušta priliku za izjednačenje tako da Mladenović s 11:9 prolazi dalje.



Škorput je odlično otvorio susret četvrt finala protiv do tada sigurnog **Luke Kutleše (Cro)**. Pri vodstvu Škorputa 8:3 se činilo sve gotovo, ali Kutleša tada počinje igrati i vraća meč u rezultatsku neizvjesnost. Pri rezultatu 10:9 Škorput završava partiju i pobjeđuje u ovom odličnom susretu.

Dino Čerimagić (BiH) nakon odličnih partija nije imao snage za prolazak protiv Dalmatina koji pobjedom 11:8 prolazi u polufinale.

Hrvatsko srpski dvoboji u polufinalu su završili neriješeno. Škorput se porazom 11:6 od Mladenovića oprašta od turnira dok je Dalmatin svladao do tada vrlo sigurnog Verkića s 11:9.

Finale Mladenović Dalmatin je pokazalo sve što biljar čini zanimljivim. Obojica su odigrala odličan meč u kojemu se nitko nije rezultatski odvojio te se od samog početka igrala „partija za partijom“ i tako do 10:10. Pozicija u posljednjoj partiji nije obećavala lak završetak, ali nakon dvije izmene „safe“ udaraca Mladenović koristi maćični

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

pobjednički potezi nije osvojio tako lako za nositi, ali nakon što je iznjemio jednu od preostale kugle, Mladenović rutinski posprema štapić i jednim „flip“ potezom uspijeva ubaciti jednu kuglu ali i otvoriti cijelu partiju. Mladenović rutinski posprema preostale kugle, a Dalmatinu je ostalo samo promatrati kako Mladenović ubacuje devetku za pobjedu.

Goran Mladenović tako, potpuno zasluženo, **postaje treći pobjednik Korlea Zagreb Opena.**

Ždrijeb - [Grupa A](#), [Grupa B](#), [Zadnjih 32](#)

[\[Natrag \]](#)